



**BONITA Style Ltd**  
1303 Sofia, BULGARIA  
122, Ovche pole Str., fl. 2  
Tel./Fax. ++359 2 891 39 94  
Tel. ++359 2 931 48 74  
e-mail : [office@bonitastyle.com](mailto:office@bonitastyle.com)  
[www.bonitastyle.com](http://www.bonitastyle.com)

# **BONITA** *Style fashion*



## **На вниманието на:**

Училищното ръководство  
Обществения съвет и  
Училищното настоятелство  
при 84.ОУ „Васил Левски“  
с.Герман, София

## **Уведомително писмо**

Уважаеми госпожи и господа,

Повече от две години светът се бори с последиците от пандемията. Заедно с това, от началото на тази година понасяме и икономическите и социални последици от войната в Украйна.

За съжаление, условията, при които всички ние сме принудени да живеем и да работим, не са тези, които бихме искали.

Свидетели сме на инфлационни процеси, които рефлектират във всички сфери на живота ни. С особена динамика това се отразява в секторите, които се опитват да произведат продукт. В последната година динамиката на цените на материалите, платове и консумативи, е неконтролируема. Буквално всеки ден ние се събуждаме с нови цени. Наред с повишените цени на производствената енергия, необходимостта от увеличаване на цената на труда, повишаването на долара, като основен параметър в разходите за голяма част от материалите и всички останали съпътстващи причини, ние не сме в състояние да запазим себестойността на продукцията си.

Много бихме искали всичко това да не е така, но не можем да влияем на глобалните процеси. Можем единствено да търсим решения, за да оставаме в крак с тях и да продължим напред.

С това писмо искам да Ви уведомя, че предвид гореизложеното, се налага да актуализираме цените на предлаганите от нас стоки и услуги, считано от 01.01.2023г. Промените са в рамките на официално обявеният ръст на инфлация за страната, въпреки, че реалното повишение на себестойността при някои продукти надвишава тези стойности.

Искам да Ви уверя, че наистина полагаме усилия да сведем предвидените корекции до минимум.

Трудно е да прогнозираме надеждно бъдещото развитие на пазара от днешна гледна точка, но нашата цел е да осигурим на клиентите ни възможно най-голяма сигурност при дългосрочно планиране.

**В знак на благодарност за разбирането, което очакваме от всички наши клиенти и във връзка с идващите Коледни празници, Бонита Стил ще направи Коледно намаление от 10% на цените на всички елементи от униформата по настоящите цени, считано от 1-ви до 31-ви декември т.г. и 10% от новите цени през периода 1-ви до 31-ви януари, 2023г.**

**Фирмата няма да работи от 24.12.2022г. до 08.01.2023г. вкл., но всички постъпили онлайн поръчки до през този период, ще бъдат удовлетворени след 9-ти януари, 2023г. с обявената отстъпка 10%.**

**Моля по подходящ начин своевременно да информирате родителите за това, за да имат възможност да планират навреме поръчките си в този период.**

Благодарим Ви още веднъж за разбирането!

Ще се радваме нашето добро съвместно партньорство да продължи и в бъдеще.

Уверени сме, че заедно ще се справим с всички предизвикателства.

Приложено изпращам на Вашето внимание следните материали:

- (1) Оферта за елементите на униформата за 2023г.;
- (2) Презентация на униформата за 2023г. със снимки и цени, в това число и допълнителни елементи по избор;

Оставам на разположение за възникнали въпроси.

Пожелавам Ви Весела Коледа и нека Новата година да бъде по-успешна за всички нас!

С уважение,

Даниела Зеркова

Управител на „Бонита стил“ ЕООД

29.11.2022 г.

гр.София